

ННІ ЕКТ: «З Україною в серці»

З метою формування ціннісних орієнтацій до держави та суспільства, розвитку почуття гордості за приналежність до української нації, дирекція інституту та студентський комітет ННІ ЕКТ приділяють значну увагу питанням патріотичного виховання та розвитку лідерських якостей наших студентів. Як вважав К.С. Станіславський, що театр починається з вішалки, так і наш інститут починається з фойє, в якому панує дух успішності та величності нашого університету. Метою виховання естетичного смаку студентів є також дизайн внутрішнього двору корпусу на Ангельса, 19, який кардинально змінився за 2015 рік.

Виховання людини неможливе без створення належної атмосфери та умов для навчання. За останні роки були здійснені ремонти у всіх лекційних аудиторіях та більшій частині лабо-

раторій. Лекційні аудиторії прикрашені картинами, які сприяють створенню відчуття краси, комфорту та затишку. Характерною особливістю нашого навчального корпусу є різноманіття кімнатних квітів, що теж підкреслює затишок та чистоту.

З першого курсу студенти відчують елітність нашого інституту та намагаються зробити внесок у підвищення його іміджу. Так, при обранні нового складу студентського комітету ННІ ЕКТ, у вересні 2015 р. майже половина студентів 1 курсу виявила бажання працювати у студентському комітеті

Новий склад студентського комітету очолив студент четвертого курсу Мотузний Євген, який до цього цілий рік працював у складі студентського комітету інституту і має високі організаційні здібності та вміння підбирати команду однодумців.

Характерними рисами роботи нашого студентського комітету є самостійність, енергійність, бажання студентів старших курсів допомогти молодшим у розвитку їх творчих здібностей та вихованні у них відчуття елітарності, що вони належать до славетного колективу ННІ ЕКТ.

Завданням дирекції є створення належних умов для роботи органів студентського самоврядування, надання їм допомоги та підтримки. Для потреб студентського комітету виділене приміщення з ремонтом, обладнане необхідними меблями, яке і стало центром студентського життя інституту.

Організація роботи в студентській групі неможлива без участі куратора, який має бути і наставником, і помічником. На першому курсі кураторами призначені як досвідчені викладачі - Середа А.І. та Кошман С.О., так і моло-

дий викладач каф. АЕМС Хандола О.Ю.

Не дивлячись на відсутність досвіду, молодий куратор Ольга Юрїївна проявила себе здібним організатором. Під її керівництвом студенти групи 11-Е 25 вересня 2015 р. відвідали парк «Молодіжний», де вони вшанували пам'ять видатних українських діячів: письменника і вченого Петра Гулака-Артемівського, актора Марка Кропивницького, письменника Миколу Хвильового. Біля кожного з меморіальних місць особлива увага приділялась громадській діяльності відомих Харків'ян, а також їх творчій спадщині.

Студенти з цікавістю дізналися про основні творчі здобутки Петра Петровича Гулака-Артемівського. Їх особливо зацікавив той факт, що саме в Харкові він вперше почав писати українською мовою.

Під час бесіди біля пам'ятника актору Марку Кропивницькому, який жив на рубежі XIX-XX століть і прославився як актор і драматург, була озвучена інформація, що будучи одним з найяскравіших знавців традиційного козацького побуту на Україні, він увійшов в історію як один з засновників українського театру.

Ще студенти дізналися про роль українського письменника Миколи Хвильового в становленні української культури 20-х років XX століття.

Також за ініціативою кураторів, першокурсники відвідали Харківський обласний організаційно-методичний центр культури і мистецтва, де був організований просвітницький захід, спрямований на вивчення ролі Михайла Грушевського в історії українського державотворення та науки.

Зусиллями дирекції та кураторів груп, 23 вересня для першокурсників була організована екскурсія до популярного «Feldman Екопарк», а для четвертого курсу – 8 жовтня. Під час цих заходів студенти оцінили осінню красу природи Слобожанщини та витвори митців зеленого ландшафту. Традиційно такі екскурсії закінчувались чашкою гарячого чаю із самовару.

В найближчих планах роботи дирекції та студентського комітету ННІ ЕКТ є проведення Дебюту першокурсника та виставки «Барви осені», в якій вже традиційним є конкурс «Електричний гарбуз».

*МОРОЗ Олександр Миколайович.
Директор ННІ ЕКТ, доктор техн. наук,
професор*

